USB Flash Drive

Stručná uživatelská příručka
Instalace ovladačů – uvedení vašeho USB flash disku do provozu:
Pro uživatele Windows 2000/ME/XP, Mac & Linux:
V těchto OS není třeba instalovat žádné ovladače. Při prvním připojení k počítači systém Windows zařízení automaticky rozpozná, zobrazí hlášení “Nalezen nový hardware” a též automaticky nainstaluje potřebné ovladače. V okamžiku, kdy se ve složce “Tento počítač” a v pravém dolním rohu hlavního panelu objeví ikona vyjímatelného disku, je vaše USB zařízení připraveno k použití.

Upozornění: aby mohli uživatelé Windows 2000 a ME používat několik USB zařízení ve stejném čase, musí instalovat ovladač 98Driver.

Vyjmutí USB Pen Drive z počítače:

Pro uživatele Windows ME/2000/XP:

Varování: Tento postup bezpečného vyjmutí je nutno dodržet, jinak hrozí ztráta vašich dat.
Klikněte 2x na ikonu se zelenou šipkou v pravém dolním rohu hlavního panelu. Objeví se dialogové okno “Bezpečně odebrat hardware”. 2 x klikněte na “Velkokapacitní paměťové zařízení USB” a poté, když se objeví hlášení “Ukončit činnost hardwarového zařízení”,  klikněte na “OK”. Poté můžete zařízení odpojit od počítače.  
Uživatelé Mac OS 9.X & 10.X:

Pro vyjmutí USB Pen drive z vašeho počítače jednoduše přeneste ikonu disku do koše, který je umístěný na pracovní ploše.
Varování! Doporučení pro uživatele: Při použití tohoto zařízení, prosíme, věnujte pozornost těmto doporučením.

Zařízení nerozebírejte a dbejte, aby se nedostalo do rukou dětem. Zařízení neskladujte a nepoužívejte v agresivním prostředí, v prostředí s vysokou vlhkostí, v dosahu přímého slunečního záření, v prostředí s vysokými teplotami a silným magnetickým polem. Zařízení chraňte před pádem a mechanickými nárazy – může tak dojít nejen k poškození krytu, ale i k poškození vnitřních elektronických komponentů.  

Varování! Společnost Prestigio se zříká jakékoliv odpovědnosti za ztrátu dat, uložených na tomto zařízení a veškerých možných následků, z této ztráty dále plynoucích. 

