USB Flash Disc
Benutzerhandbuch - Kurzfassung
Treiberinstallation – Inbetriebsetzung des USB Flash Disc:
Für Windows 2000/ME/XP, Mac & Linux, Benutzer:
In diesen OS müssen sie keine Treiber installieren. Nach dem ersten Anschluss an den PC erkennt Windows das Zubehör automatisch, und auf dem Bildschirm wird eine Meldung,, Ein neues Hardware gefunden“ angezeigt, gleichzeitig installiert er automatisch alle erforderliche Treiber. Im Moment, wo sich in der Akte ,,Dieser Computer“ und im unterem, rechtem Eck des Bildschirm eine Ikone des austauschbaren Disc erscheint, ist eures USB zu benutzen bereit. 

Aufweisung: Benutzer eines Windows 2000 u. ME Systems die mehrere USB auf einmal benutzen möchten, müssen sich ein 98Driver Treiber installieren.
Herausnehmen  des USB Pen Drive aus dem PC:

Für Windows ME/2000/XP Benutzer:

Warnung: Diesen Vorgang des sicheren herausnehmen unbedingt einhalten, sonst riskieren sie Datenverlust. 
2 x auf die Ikone mit grünem Pfeil in unterem rechtem Bildschirmeck klicken. Es erscheint ein Dialogfenster mit “Hardware sicher entfernen“. 2 x auf die Ikone “USB Datenspeicher“ klicken und nach Erscheinung der Meldung “Funktion des Datenträger aushängen “, klicken sie auf OK. Jetzt können sie das USB aus dem PC entfernen.  

Benutzer von Mac OS 9.X & 10.X:

Nach herausnehmen des USB Pen Drive aus dem PC übertragen sie einfach die Ikone des Grosraumspeicher direkt in den Abfallkorb. 

Warnung! Empfehlung für dem Benutzer: beim benutzen dieses Zubehör bitte diese Empfehlungen beachten. 
Das Zubehör bitte nicht herausnehmen und achten sie darauf das es nicht in Händen von Kindern landet. Zubehör nicht in Aggressivumgebung, bei hoher Luftfeuchtigkeit, unter hohen Temperaturen und Magnetfeldern benutzen und lagern, aussetzen sie das Zubehör nicht direkte Sonnenstrahlung. Vermeiden sie Absturz oder mechanische Stoße – es könnte zu Beschädigung der Umhüllung aber auch zu Beschädigung von Elektronischen Innenkomponenten kommen.       

Warnung! Prestigio haftet nicht für Datenverluste, die sie auf diesen Zubehör gespeichert haben und allen möglichen Auswirkungen die sich aus dieser Situation herausstellen sollten.  
