Unidad Flash USB

Manual de inicio rápido para el usuario

Instalación del controlador – Puesta a punto de la unidad USB:

Usuarios de Windows 2000/ME/XP, Mac y Linux:

No es necesario instalar el controlador. Cuando conecte por primera vez el controlador al equipo, Windows lo encontrará mostrando “Nuevo hardware encontrado" e instalará automáticamente el controlador necesario. Cuando vea el icono del disco extraíble en "Mi PC" y en la barra de tareas de la parte inferior de la pantalla del ordenador, podrá utilizar la unidad USB.

Precaución: los usuarios de Windows 2000 y ME deberán instalar el controlador del 98 para poder utilizar varios dispositivos USB a la vez.

Extraiga la memoria USB del equipo:

Para usuarios de Windows ME/2000/XP:

Advertencia: Se deberá seguir el siguiente procedimiento de extracción o, de lo contrario, se podrían perder datos.

Haga doble clic en la barra de tareas de la parte inferior de la pantalla del ordenador. Aparecerá un cuadro de diálogo. Haga doble clic en “Dispositivo de almacenamiento masivo USB” y haga clic en “Aceptar”. Haga clic en “Aceptar” cuando aparezca el mensaje “Quitar hardware con seguridad”. Entonces podrá extraer la memoria del equipo.

Usuarios de Mac OS 9.X y 10.X:

Para extraer la memoria USB del ordenador, simplemente arrastre y suelte el icono del disco en la papelera.

Advertencia Directrices de uso: Preste atención cuando utilice este material, no lo desmonte ni lo deje al alcance de los niños, evite almacenarlo y utilizarlo bajo condiciones meteorológicas extremas, humedad y luz solar directa, altas temperaturas, campos magnéticos intensos e impactos mecánicos directos para evitar que la caja y los componentes eléctricos que alberga se dañen.

Advertencia Prestigio no es de ninguna manera responsable de la información almacenada ni de cualquier consecuencia fruto de su posible pérdida.
