Lecteur Flash USB

Manuel de l’utilisateur – Installation rapide
Installation du pilote – Votre lecteur prêt à l’emploi :
Utilisateurs Windows 2000/ME/XP , Mac & Linux :
Il n’est pas nécessaire d’installer le pilote. Lorsque vous connectez pour la première fois  le lecteur à votre ordinateur, Windows le détectera en affichant le message : “Nouveau matériel détecté” et installera automatiquement le pilote nécessaire. Lorsque vous pouvez voir l’icône de périphérique amovible dans « Poste de travail » et dans la barre des tâches en bas de l’écran, vous êtes prêt à utiliser votre lecteur USB.
Attention : Les utilisateurs Windows 2000 et ME doivent installer le pilote 98 pour pouvoir utiliser plusieurs périphériques USB à la fois. 
· Retirer la clé USB de l’ordinateur :

Pour les utilisateurs Windows ME/2000/XP :

Avertissement : Les procédures suivantes de déconnexion en toute sécurité doivent être appliquées sinon une perte des données pourrait se produire.
Double-cliquer sur la barre des tâches en bas de l’écran de votre ordinateur. Une boîte de dialogue apparaitra. Double-cliquer sur “Périphérique de stockage de masse USB” et cliquer “OK.” Cliquer “OK” lorsque le message suivant apparaît : “Vous pouvez débrancher le périphérique en toute sécurité”. Vous pouvez alors le retirer de votre ordinateur.
Utilisateurs Mac OS 9.X & 10.X :

Pour retirer le lecteur USB de l’ordinateur, simplement « faire glisser et déposer » l’icône du disque dans la corbeille.

Avertissement ! Indications d’usage : lorsque vous utilisez cet équipement, veillez à ne pas le désassembler,  à ne pas le laisser à la portée des enfants, éviter le stockage et l’utilisation dans des environnements agressifs, des environnements soumis à l’humidité, l’exposition directe au soleil, des températures élevées, des champs magnétiques importants, éviter un impact mécanique direct pour ne pas endommager ou casser le boîtier ainsi que les composants électriques à l’intérieur. 
Avertissement ! Prestigio n’est responsable en aucune manière des informations stockées et des conséquences éventuelles de la perte de ces données.
