USB Flash Drive

Γρήγορο εγχειρίδιο χρήστη

Εγκατάσταση οδηγού – Προετοιμασία της μονάδας USB:

Χρήστες Windows 2000/ME/XP , Mac & Linux:

Δεν χρειάζεται εγκατάσταση του οδηγού. Μόνο κατά την πρώτη σύνδεση της συσκευής στον υπολογιστή σας, τα Windows θα την ανιχνεύσουν προβάλλοντας το μήνυμα “Found new hardware” [Εντοπισμός νέου υλικού] και θα εγκαταστήσουν αυτόματα τον απαραίτητο οδηγό. Όταν βλέπετε το εικονίδιο αφαιρούμενου δίσκου στο “My Computer” [Ο Υπολογιστής μου] και στη γραμμή εργασιών στο κάτω μέρος της οθόνης του υπολογιστή σας, είστε έτοιμοι να χρησιμοποιήσετε τη μονάδα USB.

Προσοχή: Οι χρήστες Windows 2000 και ME πρέπει να εγκαταστήσουν τον οδηγό των 98 προκειμένου να χρησιμοποιούν πολλαπλές συσκευές USB συγχρόνως.

Κατάργηση της συσκευής USB Pen Drive από τον υπολογιστή σας:

Για χρήστες Windows ME/2000/XP:

Προειδοποίηση: Εάν δεν τηρηθούν οι ακόλουθες διαδικασίες ασφαλούς κατάργησης, ενδέχεται να προκληθεί απώλεια δεδομένων.

Κάντε διπλό κλικ στη γραμμή εργασιών στο κάτω μέρος της οθόνης του υπολογιστή σας. Εμφανίζεται ένα παράθυρο διαλόγου. Κάντε διπλό κλικ στο “USB Mass Storage Device” [Συσκευή μαζικής αποθήκευσης USB] και κάντε κλικ στο “OK”. Κάντε κλικ στο “OK” όταν εμφανιστεί το μήνυμα “Safely Remove Hardware” [Ασφαλής κατάργηση υλικού]. Μπορείτε πλέον να το αφαιρέσετε από τον υπολογιστή σας.

Χρήστες Mac OS 9.X & 10.X:

Η κατάργηση της μονάδας USB Pen από τον υπολογιστή σας γίνεται με απλή μεταφορά και απόθεση στον κάδο ανακύκλωσης.

Προειδοποίηση! Κατευθυντήριες οδηγίες χρήσης: κατά τη χρήση του παρόντος εξοπλισμού να είστε ιδιαίτερα προσεχτικοί, μην τον αποσυναρμολογείτε, ούτε να τον δίνετε σε παιδιά, αποφύγετε την αποθήκευση και τη χρήση σε χώρους που εκτίθενται σε αντίξοες περιβαλλοντικές συνθήκες, υγρασία και άμεση ηλιακή έκθεση, υψηλές θερμοκρασίες, ισχυρά μαγνητικά πεδία και άμεση μηχανική κρούση – προς αποφυγή βλάβης ή συντριβής του περιβλήματος και των ηλεκτρικών εξαρτημάτων στο εσωτερικό!

Προειδοποίηση! Η Prestigio δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για τα αποθηκευόμενα δεδομένα και για τις τυχόν επιπτώσεις από πιθανή απώλεια αυτών.
