USB Meghajtó
 
Használati utasítás
 
Meghajtó telepítése
 
Windows 2000/ME/XP , Mac és Linux használata esetén::
 
Nem szükséges a meghajtót telepíteni. Az eszköz számítógéphez történő első csatlakoztatásakor, a Windows felismeri és automatikusan telepíti a szükséges drivert, „Új eszköz telepítése” üzenet kíséretében. Ha a cserélhető lemez ikon megjelenik a „Sajátgép”-en és a Tálcán, a USB meghajtó használható.
Figyelmeztetés: Windows 2000 és ME operációs rendszer használata esetén 98Driver telepítése szükséges több USB eszköz egyidejű alkalmazásához.
USB Pen Drive eltávolítása:
Windows ME/2000/XP használata esetén:
Figyelmeztetés: A következőkben leírt folyamat betartása fontos az eltávolítás során, különben adatok veszhetnek el.
Kattintson kétszer a tálca közepén lévő ikonra. Megjelenik egy párbeszédablak. Dupla kattintás a “USB eszköz” gombra és az „Igen”-re. Kattintson az „Igen”-re, ha a „Hardver biztonságos eltávolítása” felirat felvillan. Most már eltávolíthatja az eszközt a számítógépről.
Mac OS 9.X & 10.X használata esetén:
Az USB Pen drive eltávolításához egyszerűen dobja a meghajtó ikont a trashcan-be.
Figyelmeztetés! Az eszköz használatánál kérjük, figyeljen a következőkre: ne szerelje szét, ne adja gyermekek kezébe, kerülje tárolását és használatát agresszív környezeti hatások között, pl. magas páratartalom és erős napsugárzás, magas hőmérséklet, erős mágneses mező és közvetlen mechanikai hatás – az eszköz és elektromos részei károsodása és rongálódása elkerülésének érdekében. 
Figyelmeztetés! A Prestigio nem vállal felelősséget az információk tárolásáért, azok esetleges elvesztéséért, illetve ezek következményeiért, semmilyen formában.
