Unità Flash USB
 Manuale Utente Rapido
Installazione d’unità – prepara la Sua Unità USB:
Per gli utenti Windows 2000/ME/XP, Mac & Linux:
Non c’è bisogno d’installare l’Unità. Solo quando la periferica si connette al PC per la prima volta, Windows la riconosce mostrando “E’ stato trovato nuovo hardware” ed installa automaticamente l’unita necessaria. Quando appare l’icona rimovibile del disco nelle “Risorse del computer” , nella barra dei comandi in fondo dello schermo, si è pronti ad usare l’Unita USB.
Attenzione: Gli utenti di Windows 2000 e ME devono installare il driver Win 98 per usare multiple unità USB contemporamente.
Rimuovere l’ Unità USB dal computer:

Per gli utenti di Windows ME/2000/XP:

AVVISO: La seguente procedura di rimozione deve essere eseguita, altrimenti si può incorrere nella perdita dei dati.
Per far apparire la finestra di dialogo fare doppio click sulla barra dei comandi nel fondo dello schermo. Fare doppio click su “Unità USB della memoria di massa” e cliccare “OK” . Cliccare “OK” quando si visualizza il messaggio “Salvare nell’Hardware Rimovibile”. Adesso è possibile a rimuoverla dal computer.
Per gli utenti Mac OS 9.X & 10.X:

Per rimuovere l’unità di memoria USB dal computer bisogna semplicemente trascinare l’icona del disco nel cestino.
AVVISO! Guida d’uso: utilizzando questo dispositivo fare attenzione a non smontarlo e non farlo utilizzare dai bambini, evitare l’uso in ambienti inadatti: umidi ed evitare la luce del sole diretta, alte temperature, campi magnetici forti ed urti alfine di evitare danni o la rottura del rivestimento ed dei componenti elettrici!  
AVVISO! Prestigio non è responsabile in nessun caso delle informazioni salvate e per le conseguenze della loro eventuale perdita.
