USB atmintinė
Trumposios instrukcijos
Disko diegimas – kaip parengti veikti USB diską:
„Windows 2000“/ME“/XP“ , „Mac“ ir „Linux“ naudotojams:
Tvarkyklės diegti nereikia. Vos pirmą kartą prijungus įrenginį prie savo kompiuterio, operacinė sistema „Windows“ ras įrenginį parodydama pranešimą „Found new hardware” (Rasta nauja aparatūra) ir automatiškai įdiegs reikiamą tvarkyklę. Jei parinktyje „My Computer“ (Mano kompiuteris) ir kompiuterio ekrano apačioje užduočių juostoje matote keičiamo disko piktogramą, galite naudoti savo USB atmintinę.

Perspėjimas: „Windows 2000“ ir ME“ naudotojai turi įdiegti tvarkyklę „98Driver“, kad vienu metu galėtų naudotis keliais USB įrenginiais.

Išimkite USB atmintinę iš savo kompiuterio:

„Windows ME“/2000“/XP“ naudotojams:

Perspėjimas: turi būti vadovaujamasi šiomis saugaus išėmimo procedūromis, kitaip galima prarasti duomenų.

Dukart spustelėkite užduočių juostą kompiuterio ekrano apačioje. Bus rodomas dialogo langas. Dukart spustelėkite „USB Mass Storage Device” (USB saugyklos įrenginys) ir „OK” (Gerai). Spustelėkite „OK” (Gerai), kai rodomas pranešimas „Safe To Remove Hardware” (Saugu atjungti aparatūrą). Dabar galite atjungti atmintinę nuo kompiuterio.

„Mac OS 9.X“ ir 10.X“ naudotojams:

Norėdami ištrinti USB atmintinę iš kompiuterio, paprasčiausiai vilkite ir numeskite disko piktogramą į šiukšlinę.
Perspėjimas! Naudojimo nuorodos: kai naudojate šį įrenginuką, jo neardykite ir neduokite vaikams, nelaikykite tiesioginiuose saulės spinduliuose, esant didelei drėgmei, aukštai temperatūrai, stipriam magnetiniam laukiui ir kitoms neįprastoms aplinkos sąlygoms, jį naudodami tai darykite be didelės jėgos, kad nepažeistumėte arba nesugadintumėte korpuso ir viduje esančių  elektrinių komponentų!

Perspėjimas! „Prestigio“ neatsako už bet kokią šiame įrenginuke saugomą informaciją ir pasekmes, jei ši informacija prarandama.

