USB Flash Drive

Korte Gebruikershandleiding

Driver Installatie - USB Drive klaar maken voor gebruik:

Windows 2000/ME/XP, Mac & Linux Gebruikers:

Het is niet nodig om de driver te installeren. Alleen de eerste keer dat u uw USB Flash Drive met uw computer verbind zal het bericht "Nieuwe Hardware Gevonden" verschijnen en zal het automatisch geinstalleerd worden. Wanneer u in "Deze Computer" een "verwijderbare disk" icoon ziet bent u klaar om gebruik te maken van uw USB Drive.

Let op: Windows 2000 en ME Gebruikers moeten de 98Driver installeren indien er gebruik gemaakt gaat worden van meerdere usb apparaten tegelijkertijd.

Verwijder USB Drive van uw computer:

Voor Windows ME/2000/XP Gebruikers:

Let op: De volgende veilig verwijderen stappen procedures moeten opgevolgd worden om data verlies te voorkomen.

Dubbeklik op het USB drive icoon de taakbalk onderaan uw scherm. Een nieuw scherm zal openen. Dubbelklik op "USB Mass Storage Device" en klik op "OK". Klik "OK" wanneer het bericht "Veilig verwijderen van uw USB Stick" verschijnt.

U mag nu uw USB stick uit de computer halen.

Mac OS 9.X & 10.X Gebruikers:

Om uw USB stick veilig te verwijderen kunt u gemakkelijk het USB drive icoon in uw prullenbak slepen.

Let op! Gebruikers richtlijnen: tijdens gebruik let op, haal het produkt niet uit elkaar en handig het niet over aan kinderen, vermijd gebruik op gevaarlijke locaties, hoog vochtigheidsgraag en directe zonlicht, hoge temperaturen, sterke magnetische velden en directe mechanische invloed – om beschadiging en stuk maken van het product te voorkomen. 

Let op! Prestigio is niet verantwoordelijk voor de opgeslagen data en de consequencies die mogelijk leiden tot dataverlies.

