Unidade Flash USB

Manual rápido do utilizador

Instalação do controlador – Preparar a sua unidade USB:

Utilizadores do Windows 2000/ME/XP, Mac e Linux:

Não há necessidade de instalar o controlador. Apenas quando liga pela primeira vez o dispositivo ao seu computador, o Windows encontra o dispositivo e informa “Novo hardware encontrado” e instala automaticamente o controlador necessário. Quando o ícone de disco amovível aparecer em “O meu computador” e na barra de tarefas no fundo do ecrã do computador, está pronto para utilizar a sua unidade USB.

Atenção: os utilizadores do Windows 2000 e ME têm de instalar o 98Driver para poderem utilizar vários dispositivos USB ao mesmo tempo.

Remover a unidade de memória USB do computador:

Para utilizadores do Windows ME/2000/XP:

Advertência: para evitar a possibilidade de perda de dados, tem de seguir o seguinte procedimento de remoção de segurança.

Faça duplo clique no ícone de remover hardware com segurança, na barra de tarefas no fundo do ecrã do computador. Aparece uma caixa de diálogo. Faça duplo clique em “Dispositivo de armazenamento de massa USB” e faça clique em “OK”. Faça clique em “OK” quando aparecer a mensagem “Remover hardware com segurança”. Poderá agora remover o dispositivo do seu computador.

Utilizadores do Mac OS 9.X e 10.X:

Para remover a unidade USB do seu computador, arraste e largue simplesmente o ícone de disco para o caixote do lixo.

Advertência! Directrizes de utilização: quando utilizar este equipamento, tenha em atenção que não o deve desmontar nem o facultar a crianças; evite o armazenamento e utilização em locais que estejam sujeitos à influência de um ambiente agressivo, à humidade e à luz solar directa, a altas temperaturas, a campos magnéticos fortes e a impacto mecânico directo – para evitar danificar ou destruir a caixa e os componentes eléctricos no seu interior!

Advertência! A Prestigio não se responsabiliza de nenhuma maneira pela informação armazenada no dispositivo e por quaisquer consequências resultantes da sua possível perda.
