USB Flash Drive

Ghid rapid de utilizare

Instalarea driver-ului – Pregătirea drive-ului USB:
Windows 2000/ME/XP , Mac şi Linux :
Nu este necesară instalarea driver-ului.  Doar în momentul primei conectări a dispozitivului la calculator, Windows îl va detecta şi va apărea mesajul “Found new hardware”, driver-ul necesar fiind instalat în mod automat.  Când vedeţi pictograma removable disk în “My Computer” şi în bara din partea inferioară a ecranului, driver-ul USB poate fi utilizat.
Atenţie: Utilizatorii de Windows 2000 şi ME trebuie să instaleze driver-ul pentru Win98 pentru a putea folosi mai multe dispozitive USB în acelaşi timp.
Îndepărtaţi unitatea USB:

Pentru Windows ME/2000/XP :

Avertisment: Se recomandă respectarea următoarelor proceduri pentru îndepărtarea în siguranţă, pentru a evita pierderea datelor.
Daţi dublu clic pe bara din partea inferioară a ecranului.  Va fi afişată o căsuţă de dialog. Daţi dublu clic pe “USB Mass Storage Device” şi apoi clic simplu pe “OK.” Daţi clic pe „OK” în momentul afişării mesajului “Safe To Remove Hardware” . Acum puteţi îndepărta dispozitivul în siguranţă.
Mac OS 9.X şi 10.X :

Pentru a îndepărta dispozitivul USB, mutaţi prin tragere pictograma discului în trashcan.

Avertisment! Instrucţiuni de utilizare: pentru evitarea deteriorării sau dezmembrării carcasei şi a componentelor electrice din interior, utilizaţi cu atenţie dispozitivul, nu îl dezasamblaţi şi nu îl lăsaţi la îndemâna copiilor, evitaţi depozitarea şi folosirea acestuia în spaţii supuse unor condiţii agresive de mediu, umidităţii şi acţiunii directe a razelor solare, temperaturi ridicate, câmpuri magnetice puternice şi impact mecanic direct.
Avertisment! Prestigio nu îşi asumă responsabilitatea pentru informaţiile stocate sau pentru consecinţele unei potenţiale pierderi a datelor.
