USB Flash Drive

Brzo uputstvo za korisnike
Instalacija drajvera – Priprema za rad USB uređaja:
Windows 2000/ME/XP , Mac & Linux korisnici:
Nema potrebe za instalacijom drajvera. Samo tokom prvog povezivanja uređaja na kompjutera, Windows će pronaći drajver i pokazati “Found new hardware”poruku i automatski izvršiti instalaciju neophodnog drajvera. Kada ugledate ikonu za uklanjanje uređaja u “My Computer” folderu i task baru u donjem delu ekrana kompjutera, uređaj je spreman za upotrebu. 
Oprez: Windows 2000 i ME korisnici su dužni da instaliraju  98Driver kako bi mogli da koriste više USB uređaja istovremeno.
Uklanjanje USB uređaja sa kompjutera:

Za Windows ME/2000/XP korisnici:

Upozorenje:: Neophodno je pratiti sledeću proceduru za uklanjanje uređaja, u suprotnom može doći do gubitka podataka. 
Dva puta kliknite na task bar u dnu ekrana vašeg kompjutera. Pojaviće se prozor. Dva puta kliknite na “USB Mass Storage Device” i kliknite na “OK.” Kliknite na “OK” kada se pojavi poruka “Safe To Remove Hardware”. Sada možete bezbedno ukloniti uređaj sa kompjutera. 
Mac OS 9.X & 10.X korisnici:

Da uklonite USB Pen uređaj sa vešeg kompjutera, jednostavno prevucite i spustite ikonu diska u trashcan ikonu. 
Upozorenje! Instrukcije za korisnike:  prilikom upotrebe opreme obratite pažnju, nemojte je rasklapati niti je davati deci, izbegavajte čuvanje i upotrebu uređaja u okruženju koje je podložno agresivnim uticajima, vlazi ili direktnim sunčevim zracima, visokim temperaturama, jakom magnetnom polju i direktnom mehaničkom uticaju – kako biste izbegli oštećenja kućišta i električnih komponenata unutar uređaja!

Upozorenje! Prestigio nije odgovoran na bilo koji način za informacije sačuvane na uređaju kao ni za posledice usled mogućeg gubitka podataka.
