USB Flash pomnilnik
Kratka navodila za uporabo
Namestitev gonilnikov – Priprava vašega USB pomnilnika:
Windows 2000/ME/XP, Mac & Linux uporabniki:
Gonilnikov ni potrebno nameščati. Ko prvič povežete pomnilnik z računalnikom, operacijski sistem pomnilnik zazna in se prikaže obvestilo “Found new hardware” ter se nato avtomatično namestijo potrebni gonilniki. Ko vidite ikono za prenosni disk v “My Computer” in v opravilni vrstici na spodnji strani zaslona, lahko uporabljate USB pomnilnik.
POZOR: Uporabniki, ki uporabljate Windows 2000 in ME, morate naložiti gonilnik 98Driver, če želite uporabljati več USB naprav hkrati.
Odstranitev USB pomnilnika:
Uporabniki Windows ME/2000/XP:

Opozorilo: Sledite navodilom za varno odstranitev pomnilnika, saj v nasprotnem primeru lahko izgubite podatke.
Dvojno kliknite na opravilno vrstico na spodnji strani zaslona. Prikaže se pogovorno okno. Dvojno kliknite na “USB Mass Storage Device” in kliknite “OK.” Kliknite “OK”, ko se prikaže sporočilo “Safe To Remove Hardware”. Sedaj lahko varno odstranite pomnilnik.
Uporabniki Mac OS 9.X & 10.X:

Če želite odstraniti USB pomnilnik, povlecite in spustite ikono v »smetnjak«.
Opozorilo! Varnostna opozorila glede uporabe: Pomnilnika ne razstavljajte, preprečite, da bi ga uporabljali otroci, preprečite hranjenje v okoljih, kjer je vlaga, prah, direktna sončna svetloba, močna magnetna polja, visoka temperatura. 
Opozorilo! Prestigio ne odgovarja za podatke in informacije, ki so shranjene na pomnilniku ali za posledice, ki jih lahko ima izguba teh podatkov.
