USB flash disk
Stručná užívateľská príručka
Inštalácia ovládačov – príprava vášho USB disku:
Užívatelia operačných systémov Windows 2000/ME/XP, Mac a Linux:
Nie je potrebné inštalovať žiadne ovládače. Po prvom pripojení zariadenia k počítaču ho Windows automaticky rozpozná, zobrazí okno „Nájdený nový hardvér“ a automaticky nainštaluje potrebný ovládač. Po zobrazení ikony odoberateľného disku v okne „Tento počítač“ a na hlavnom paneli v pravom dolnom rohu obrazovky môžete začať USB disk používať. 

Výstraha: Aby bolo možné používať viacero USB zariadení naraz, musia užívatelia operačných systémov Windows 2000 a ME nainštalovať ovládač 98Driver.
Odpojenie USB disku od vášho počítača:

Užívatelia operačných systémov Windows ME/2000/XP:

Výstraha: Ak nebudete pri odpájaní disku postupovať podľa nasledujúcich krokov, môže prísť k strate dát.
Dvakrát kliknite na hlavný panel v dolnej časti obrazovky. Zobrazí sa dialógové okno. Dvakrát kliknite na „USB zariadenie typu Mass Storage“ a následne na „OK“. Po zobrazení správy „Zariadenie je možné bezpečne odpojiť od počítača“ kliknite na „OK“. Následne môžete disk odpojiť od počítača. 
Užívatelia operačných systémov Mac OS 9.X & 10.X:

Ikonu USB disku pretiahnite do koša. Následne môžete USB disk odpojiť od počítača.
Výstraha! Príručka k používaniu: Zariadenie prosím pri používaní nerozoberajte, nedávajte ho do rúk deťom a neskladujte ho na miestach, kde bude vystavené agresívnym vplyvom, vlhkosti a priamemu slnečnému svetlu, vysokým teplotám, silnému magnetickému poľu a priamym mechanickým nárazom – v opačnom prípade môže prísť k poškodeniu krytu a interných komponentov. 
Výstraha! Spoločnosť Prestigio nezodpovedá žiadnym spôsobom za uložené informácie a napreberá žiadnu zodpovednosť za ich prípadnú stratu. 

