USB Flash Bellek
Hızlı Kullanım Kılavuzu
Sürücü Kurulumu – USB belleğin kullanıma hazır hale getirilmesi:
Windows 2000/ME/XP, Mac & Linux kullanıcıları:
Sürücünün yüklenmesine gerek yoktur.  Aygıt bilgisayara ilk kez takıldığında, Windows tarafından tespit edilir ve system “Found new hardware” (Yeni donanım bulundu) mesajı verdikten sonra gerekli sürücüyü otomatik olarak yükler. “My Computer” (Bilgisayarım) kısmında ve görev çubuğunda çıkarılabilir disk ikonu görüntülendiğinde USB bellek kullanıma hazır hale gelir.
Uyarı: Windows 2000 ve ME kullanıcıları birden fazla USB aygıtını aynı anda kullanabilmek için 98 sürücüsünü (98Driver) yüklemelidir.
USB aygıtının bilgisayardan çıkarılması:

Windows ME/2000/XP Kullanıcıları:

Dikkat: Aşağıdaki güvenli çıkarma işlemlerinin uygulanmaması halinde verilerinizi kaybedebilirsiniz.

Görev çubuğunun sağ kısmındaki USB aygıtı ikonuna çift tıklayın. Açılan pencerede  “USB Mass Storage Device” (USB yığın depolama aygıtı) seçeneğine çift tıklayın ve ardından “OK” butonuna tıklayın. “Safe To Remove Hardware” (Donanım güvenle kaldırılabilir) mesajı görüntülendiğinde “OK” butonuna tıklayın. Şimdi aygıtı bilgisayardan çıkarabilirsiniz.
Mac OS 9.X & 10.X kullanıcıları:

USB aygıtını bilgisayardan çıkarmak için USB disk ikonunu çöp kutusuna sürüklemeniz yeterlidir.
Dikkat! Kullanım uyarıları: aygıtı sökmeyin ve çocukların ulaşamayacağı bir konumda saklayın, aygıtı nem, doğrudan güneş ışığı, yüksek sıcaklık, kuvvetli manyetik alan veya doğrudan mekanik darbelere maruz bırakmayınız – aksi halde aygıtın gövdesi veya içerisindeki elektrikli parçalar zarar görebilir!
Dikkat! Prestigio aygıt içerisinde saklanan bilgilerden ve bu bilgilerin kaybedilmesi sonucu meydana gelen durumlardan hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz. 
